
ПРАВОВІ ОСНОВИ СТАНДАРТИЗАЦІЇ 

 

Стандартизація в Україні регламентується такими нормативно-правовими 

документами: 

Декрет Кабінету Міністрів України «Про стандартизацію і 

сертифікацію» від 10.05.1993 р. який визначає правові та економічні основи 

систем стандартизації та сертифікації, встановлює організаційні форми їх 

функціонування на території України і розглядає: 

 сферу дії декрету; 

 державну систему стандартизації, її мету і принципи управління, форми та 

загальні організаційно-технічні правила виконання всіх робіт з стандартизації; 

 основні принципи стандартизації; 

 нормативні документи із стандартизації та вимоги до них: 

 категорії нормативних документів із стандартизації; 

 державні стандарти України; 

 галузеві стандарти, стандарти науково-технічних та інженерних товариств 

і спілок; 

 технічні умови і стандарти підприємств; 

 відповідальність за розроблення і затвердження нормативних документів; 

 використання нормативних документів; 

 організацію робіт із стандартизації: 

 управління діяльністю в сфері стандартизації; 

 технічні комітети з стандартизації; 

 інформаційне забезпечення робіт з стандартизації; 

 фінансування робіт із стандартизації, стимулювання застосування 

державних стандартів: 

 джерела фінансування; 

 використання коштів, одержаних від реалізації стандартів; 

 міжнародні відносини у сфері стандартизації; 

 участь Державного комітету України з стандартизації, метрології та 

сертифікації в міжнародному співробітництві у сфері стандартизації; 

 міжнародні договори. 

Декрет Кабінету Міністрів України «Про державний нагляд за до-

держанням стандартів, норм і правил та відповідальність за їх порушення» 

від 08.04.1993 р., який встановлює правові основи державного нагляду за 

додержанням стандартів, норм і правил суб'єктами підприємницької діяльності 

(підприємцями), визначає їх відповідальність за порушення цих стандартів, норм 

і правил та розглядає: 

 визначення термінів, що вживаються в Декреті – продукція, якість 

продукції, стандарт, норми, правила; 

 органи державного нагляду та службові особи, які здійснюють держнагляд 

– державні інспектори, голова Держстандарту, начальники управлінь, директори 

центрів стандартизації; 

 об'єкти і форми державного нагляду за допіканням стандартів, норм і 

правил: 

 форми державного нагляду; 



 об'єкти державного нагляду; 

 функції органів держнагляду, права, обов'язок та відповідальність їх 

службових осіб: 

 функції органів держнагляду; 

 права, обов'язки та відповідальність службових осіб органів держнагляду; 

 фінансування робіт щодо здійснення державного нагляду; 

 відповідальність суб'єктів підприємницької діяльності за порушення 

стандартів, норм і правил. 

 

КНД 50-010-93. Типове положення про технічний комітет з стандартизації. 

КНД 50-013-93. Порядок укладання договорів на розроблення нормативних 

документів. 

КНД 50-040-95. Порядок проведення експертизи та підготовки до 

затвердження проектів державних (міждержавних) стандартів та змін до них. 

Р50-063-96. Рекомендації. Типове положення. 

ПМГ 03-93. Порядок реєстрації і підготовки до видання міждержавних 

нормативних документів з стандартизації. 

ДСТУ 1.0-93. Державна система ставдартшації України. 

Основні положення. 

ДСТУ 1.2-93. Державна система стандартизації України. Порядок 

розроблення, побудови, викладу, оформлення, узгодження, затвердження, 

позначення та реєстрації технічних умов. 

ДСТУ 1.4-93. Державна система стандартизації України. Стандарт 

підприємства. Основні положення. 

ДСТУ 1.5-93. Державна система стандартизації України. Загальні вимоги до 

побудови, викладу, оформлення та змісту стандартів. 

ДСТУ 1,6-97. Державна система стандартизації України. Порядок державної 

реєстрації галузевих стандартів, стандартів науково-технічних та інженерних 

товариств і спілок на заміну КНД 50-016-93. 

ДСТУ 3060-95. Державний стандарт України. Стандартизація в побутовому 

обслуговуванні населення. 

Основні положення. 

ДСТУ 3279-95. Державний стандарт України. Стандартизація послуг. 

Основні положення. 

ДСТУ 3281-95. Державний стандарт України. Порядок розроблення 

міждержавних стандартів. На заміну КНД 50-018-93. 

ГОСТ 1.0-92. Правила проведения работ по межгосударственной 

стандартизации. Общие сведения. 

ГОСТ 1.5-93. Правила проведения работ по межгосударственной 

стандартизации. Общие требования к построению, изложению, оформлению и 

содержанию стандартов. 

ГОСТ 2.004-88 ЕСКД. Основные надписи. ГОСТ 2.321-84 ЕСКД. 

Обозначения буквенные. ГОСТ 8.417-81. ЕСКД. Единицы физических величин. 

ГОСТ 13.1.002-80. Репрография. Микрография. Документы для съемки. Общие 

требования и нормы. 
 


